

清凉哈尔滨 欢乐不打烊

旅游专列超200列,日游夜宿、一铺到底

创新高! 12万人次乘专列游龙江

本报讯(记者 孙莹)17日17时29分,在哈尔滨火车站,来自广州的700余名旅客踏上开往大兴安岭塔河的旅游列车,开启为期5天的避暑之旅。记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,今年以来,哈尔滨局集团公司接入全国各地至黑龙江省长途旅游专列以及开行省内中短途旅游专列突破200列,服务和接待旅客超12万人次,创历史同期新高。

入夏以来,全国多地持续高温,而黑龙江省夏季平均气温22℃,哈尔滨、伊春、漠河、牡丹江等避暑旅游城市的铁路客流较去年同期增长明显,旅游热从“一地一季”走向“全域全季”,成为众多游客心目中的避暑胜地。数据显示,全国多地较去年提前一个月开行黑龙江方向旅游专列,其中成都、南昌、武汉等地游客乘专列来黑龙江



消暑避暑热度较高。

为满足游客一线多游、一票到底的出行需求,哈尔滨局集团公司根据各地游客需求、季节、热点设定专属的旅游线路,将旅游目的地从省会城市哈尔滨扩展至漠河、同江、密山等目的地,一趟专列串联起多个热门旅游城市,游客无需换乘列车,倒运行李,实现日游夜宿、一铺到底,减少中转旅途劳顿。

哈尔滨局集团公司积极推动“文旅+铁路”融合发展模式,持续推广“百趟旅游专列进黑龙江”“周末游龙江”等文旅项目,推进旅游列车市场化运营,提升服务品质。开行口岸城市同江方向旅游专列,服务旅客出境游,开行暑期研学主题高铁专列,寓学于旅、寓教于游,丰富黑龙江省研学旅游产品供给。

汽车影院 免费WIFI
啤酒节自驾房车集散地开营

本报讯(赵云庆 记者 张鸣霄)将房车停在啤酒节园区露营,追寻一生中的浪漫。7月18日傍晚,以“一路向北来,这里就是家”为主题的第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节自驾房车集散地开营仪式在哈尔滨冰雪大世界园区举行,百余名全国各地自驾游爱好者参与。

自驾房车集散地占地19500平方米,设有天幕帐篷,还配备了公共卫生间、公共洗浴中心、公共洗衣房等设施,为房车旅行者提供基础的生活保障。此外,公共活动广场、儿童娱乐场所、游客服务中心等公共活动场所为游客带来更加丰富和便捷的休闲体验。

自驾房车集散地开营后,游客可以在梦想大舞台随着欢快的音乐摇摆,感受现场的热

情;体验第二十二届中国·哈尔滨国际啤酒节丰富多样的业态,收获满满的惊喜,感受啤酒盛会的豪情;在自驾房车营地与来自五湖四海的车友围坐在天幕下,分享彼此的故事,感受相聚的温情。

汽车影院、免费WIFI覆盖、便民小超市、餐厅、旅游景点介绍等为游客提供贴心服务的同时,也充分满足了游客的娱乐需求,让游客尽享欢乐旅途。

自驾的轨迹,是追逐自由的曲线;露营的星空,是编织浪漫画卷。这个夏天,相聚哈尔滨,相约哈尔滨国际啤酒节自驾房车集散地,同全国各地的自驾爱好者一起,在雪花摩天轮下赏天边斜阳,体验家一般的温馨与自由。



暑期游 收好这份出行安全指南

本报讯(记者 陈悦)又到一年出游的旺季了。暑期天气复杂多变,玩乐的同时也潜藏着一些安全问题,气象部门提醒大家暑期游要注意出行安全。

山区游要注意地质灾害。留意灾害前兆,如河沟中正常流水突然断流,深谷或沟内有轰鸣声。如突遭泥石流,切勿沿沟谷往下游方向逃离,需迅速爬上与泥石流垂直方向的两边山坡。出行前应关注当地天气

预警预报,了解该区域是否有山洪灾害气象风险。不前往未开发区域游玩,不在山谷、沟底、浅滩扎营。如被山洪围困,保持冷静,尽量抓住能固定身体的东西或大型漂浮物。

选择海滨游注意防离岸流。需查阅当地潮汐涨落时间,时刻保持警惕。学会识别易发生离岸流的水域,如浪裂线不连续的地方、垂直于海岸的海沟等。遇到离岸流需保持冷静,让身体漂浮起来,尽快朝与海

岸平行方向游离。

户外游要防中暑。大量出汗后,要及时补充水分,高温时段尽量减少外出。外出时需做好防晒、降温措施。如出现头晕、恶心等中暑症状需尽快转移至阴凉通风处,补充淡盐水、人工散热,严重时及时就医。户外游注意防蚊虫,尽量避免在草地、树林等环境中长时间坐卧,尽量穿长袖衣物,可在皮肤或衣物表面喷洒含有避蚊胺成分的驱避剂。

1056户公租房优先优待家庭公开摇号

7月22日至8月2日进行选房配租

本报讯(记者 刘述波)“这回有房住了,再也不用为租房四处搬家而发愁了。”18日上午,在哈市2024年公租房优先优待家庭公开摇号选房顺序号仪式上,平房区的居民代表尹女士高兴地说。本次参加摇号顺序号的公租房优先优待家庭共有1056户,通过先公开摇号取顺序号,再按照顺序号选房的方式进行配租,本次待选房源包括亚为浦城、宜居家园、江城之珠等全市100余个小区的2170套房源。

今年64岁的尹女士告诉记者,因为失独,自退休后她便一个人租房生活,“这两年所租的房源不是很固定,经常会在租期到后进行搬家,由于我还身患残疾,每次搬家对我来说都是负担。”尹女士告诉记者,去年她在社区提交申请后,被纳入公租房二类优先优待家庭予以保障,“这回能摇上公租房再也不用为搬家而发愁了。”

据哈市住房保障中心相关负责人介绍,本次公开摇号选房顺序号的配租范围包括,道里区、道外区、南岗区、香坊区、平房区、松北区辖区内已取得《哈尔滨市保障性住房资格通知书》的优先优待家庭。目前,配租房源分布全市各区,包括亚为浦城、宜居家园、江城之珠、宝宇天邑澜山等100余个小区的2170套房源,建筑面积约为四五十平方米左右,月租金为使用面积每平方米3.5元至20.4元。

该负责人提醒,7月19日至7月21日,将通过市住房保障中心

公众号,对待配租房源进行公开公示3天,到期撤除。选房配租时间为7月22日至8月2日,对当日应到场但未到场的选房家庭,安排在当日选房时段结束后进行选房;对当日应到场但未到场的选房家庭,视为自动放弃本次选房配租资格。同时,进户时间安排在7月29日至8月23日,请配租家庭合理安排时间,非必要不离哈,保持通讯畅通,及时接听进户通知电话,按时办理进户手续。逾期未办理进户的家庭,将视为自动放弃实物配租资格,3年内不得再次申请实物配租。

公租房优先优待家庭保障范围

享受国家定期抚恤补助的优抚对象家庭;省部级以上劳模、全国英模家庭;中华人民共和国成立前老军人家庭;烈士遗属、病故军人遗属、因公牺牲军人遗属家庭;荣立二等功以上复转军人家庭;70周岁以上(含70周岁)无配偶、无子女的孤寡老人家庭;军队退役人员家庭;城镇计划生育特别扶助对象家庭;残疾人家庭;环卫工人家庭;公交司机家庭。

为一己之便
多家商户私设挡车设施

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)公共停车泊位作为公共资源理应服务公众,但个别单位、个人为了一己之便,私设挡车设施、占用停车泊位,严重扰乱静态交通秩序。近日,哈尔滨市公安局交警部门按照夏季治安打击整治行动相关部署,通过巡逻、收缴、教育等多项举措,持续加大对此类违法的打击力度,进一步提高市民出行体验。

18日10时许,交警南岗大队民警巡逻至邮政街一商户门前,发现路旁的三四个泊位被三角锥桶、凳子等杂物占据。商户负责人称,因为担心别人车停在此处,所以故意放置了挡车设施。交警表示,停车泊位为公共资源,不能图自己便利而不顾他人利益。最终,民警收缴了挡车设施,停车资源得到有效释放。

随后,执勤警力加强了对微循环、老旧小区路段的巡逻频

次,10分钟后,先后在瓦街依法清理收缴了多个挡车设施。清理后,周边车辆随即就找到了泊位。执勤交警表示,上述区域停车资源紧张,个别商户或个人时常发生“霸占”泊位情况。对此,交警部门加大巡逻频次,做到随时发现、随时清理,保持高压严管态势。这一举措也赢得了市民的一致支持与赞扬。

10时30分许,执勤交警在曲线街巡逻时发现一仓买门前的停车泊位被椅子、塑料桶等物品占用。询问得知,商户是为了自家车辆装卸物品方便故意摆放物品占用泊位。民警指出,此种违法行为使得停车泊位得不到有效利用,影响附近居民停车。最终,民警对商户给予了严厉批评教育,并清理了挡车设施。

文明交通 你我同行